
Proiectul Be ECO în ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.178    

 

În cadrul acestui proiect, 250 de elevi din învățământul gimnazial, sub coordonarea 

doamnelor profesor Iorgulis Elena și Panțer Elena, au dat curs invitației Centrul Carpato-Danubian 

de Geoecologie- de a fi eco, prin colectarea bateriilor uzate și a becurilor, a tuburilor cu descărcare 

în gaze rarefiate și a dispozitivelor și circuitelor electrice, electronice, electrocasnice uzate. 

Proiectul s-a desfășurat în perioada 18-XI-2022 – 17-II- 2023, având mai multe etape și 

modalități de implementare, învățare de bune practici, evaluare.  

În etapa de implementare, s-au prezentat la clasele de elevi din gimnaziu activități de 

conștientizare a nevoii de reciclare, respectiv s-au organizat colectivele de elevi prin alegerea 

gardienilor Beeco- responsabili cu evidența și predarea deșeurilor colectate de la colegii lor. 

  

     
 

Cuantificarea rezultatelor proiectului:  

 

 RIDICAREA DESEURILOR- ETAPA 1- 20.XII.2022 40 kg baterii+ 12 kg 

surse de iluminat+ recipientul ecotic plin cu cabluri de date, incarcatoare, 

telefoane, prize,etc 

 

 RIDICAREA DESEURILOR-ETAPA A II-A – 27.01.2023 data solicitării de 

preluare deseuri: 18 imprimante, 3 televizoare, 20 kg surse de iluminat, 30 kg 

baterii, +500 baterii ( cca 33 kg), + 3 upc=50kg.  

 
 

Pentru că amprenta ecologică a celor cca 8,1 miliarde de oameni este în continuă creștere, 

considerăm că ”Fiecare gest contează!”. În cadrul activității ”Cu fața către viitor” am avut ocazia 

ca împreună cu elevii clasei a 7-a C să prezentăm Proiectul Be Eco. Elevii au avut în prezentările 

realizate, informații despre istoricul descoperirilor științifice, al invențiilor fiecărui DCEE în parte, 

despre producerea și utilizarea curentului electric și despre cauze /efecte ale schimbărilor 

climatice, unele fiind cauzate chiar de aceste tipuri de deșeuri DCEE. Câteva eleve au visat cu 

ochii deschiși, jucând rolul unor dispozitive dintre acelea colectate în cadrul Proiectului Be Eco la 

Școala Gimnazială Nr. 178- BUCUREȘTI. 



  
 

 



 

Fiecare gest contează! Reciclarea poate fi distractivă! Felicitările 

noastre speciale se îndreaptă către PREDA IRINA, elevă în clasa a VI-a 

C, care a colectat / adus cele mai multe baterii/ becuri/ DCEE-uri.   

CE AM ÎNVĂȚAT? Această experiență a jucat un rol important în 

înțelegerea mea cu privire la poluare/ efectele negative provocate din 

cauza gestionării defectuoase a deșeurilor. Vreau să fiu ambasadorul 

reciclării, propuneri pentru viitor! Ca un ambasador al reciclării, le-aș 

prezenta tuturor locuitorilor Planetei albastre, riscurile poluării și aș 

promova legi care să susțină reciclarea!( Badea Andreea Alexandra)  

CONSIDER CĂ AM DEVENIT RESPONSABIL! Nu voi mai 

arunca la gunoi niciun DCEE și toate deseurile mele electrice vor fi 

„aruncate” în recipientele potrivite pentru reciclarea selectivă, creativă! 



 


